



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2015

Αριθμ. Πρωτ.: 84

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με αφορμή τις συνεχιζόμενες κλήσεις από τις δικαστικές αρχές του Νομού Ηλείας εργαζομένων του Δήμου Πύργου αλλά και των υπολοίπων Δήμων και τις δικαστικές διώξεις που υφίστανται το τελευταίο χρονικό διάστημα, εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της αλλά και την συμπαράστασή της στους διωκόμενους εργαζόμενους.

Αντί η πολιτεία να αναζητεί τους πραγματικούς υπεύθυνους για το αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί στην αποκομιδή των απορριμμάτων στο Νομό Ηλείας, επιλέγει σας εξιλαστήρια θύματα τους οδηγούς και εργάτες στην καθαριότητα που με ευσυνειδησία και κάτω από αντίξοες συνθήκες εκτελούν τα καθήκοντά τους.

Οι εργάτες και οι οδηγοί στην καθαριότητα κάνουν τα αυτονόητα. Εκτελούν τις εντολές των αρμοδίων στο πλαίσιο των καθηκόντων τους και η κατάσταση αυτή δεν μπορεί και δεν πρέπει να συνεχιστεί, δεν αντέχεται ούτε ψυχολογικά, ούτε οικονομικά με τις καθημερινές προσαγωγές τους στα δικαστήρια.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους αρμόδιους φορείς του Νομού Ηλείας να αναλάβουν τις ευθύνες τους για το αδιέξοδο στην αποκομιδή των απορριμμάτων και να απαλλάξουν αλλά και να προστατεύσουν τους εργαζόμενους από κάθε πειθαρχική και ποινική δίωξη. Σε διαφορετική περίπτωση καλούμε τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. Νομού Ηλείας να αρνούνται την εμπλοκή τους σε κάθε διαδικασία που εγκυμονεί κινδύνους για την προσωπική τους ασφάλεια.

Οι Δήμαρχοι των Ο.Τ.Α. του Νομού Ηλείας καλούνται να προστατεύσουν τους εργαζόμενους και να μην τους εμπλέκουν σε δραστηριότητες και εργασίες που εγκυμονούν κινδύνους και να αναλάβουν τις ευθύνες τους αλλά και πρωτοβουλίες για την επίλυση του προβλήματος, σε διαφορετική περίπτωση θα βρουν αντιμέτωπο το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Γιάννης Τσούνης